
Úvod do VV 2010 - hodnocení

Jméno Z/N ESEJ - Hodina VV VýSTAVA

Klempová Natálie Z výborné průměr

Vomelová Lucie Z výborné vynikající

Švábenská Lucie Z velmi cenné, výborné průměr

Kapounková Martina Z dobré postřehy, cenné cenné

Jursová Nikola Z výborné vynikající

Junáková Denisa Z ok, ale velmi průměrné - i po opravě velmi slabéok po opravě, ale přesto slabý průměr, málo vl.myšlenek, dopracovat

Chybová Petra Z po opravě slabší průměr-povrchní, nereflektujete p.po právě dobré - velmi slabé, povrchní

Petorová Zuzana Z výborné, velmi cenné postřehyvelmi cenné, pozn. Toyen je pseudonym slavné české malířky, ženy

Brachetková Jitka Z ok, průměr slabší průměr, krásný začátek, ale rychlý konec - proto pouze slabý průměr

Schejbalová Michaela Z výborné průměr, kvalitní myšlenky, ale chtělo by to více

Dopitová Eva Z vynikající vynikající

Kopecká Dominika Z vynikající po opravě dobrý, přijďte ještě konzultovat a některé věci vyjasnit, po opravě; velmi odbyté, povrchní

Dubská Anna Z vynikající vynikající

Kolaříková Markéta Z výborné průměr

Jelínková Iva Z dobrý začátek, ale pak odbyté, takže průměrobsažné, ale povrchní, příště více do hloubky

Mátlová Zuzana Z vynikající vynikající

Pokorná Marie Z výborné slabé, chybí vl.myšlenky

Pojezná Adéla Z dobrá práce i po doplnění to je slabé, ale ok

Kaluţová Kateřina Z výborné, skvělé vynikající

Křesková Barbora vynikající

Kajsíková Monika Z ok, dobré průměr

Pluháček Filip Z vynikající vynikající

Sochorová Pavlína Z výborné, cenné výborná práce ale závěr odbytý, to je škoda

Slezáková Kamila Z vynikající práce ok, po opravě přidat vlastní názory, pocity, dojmy, to zde chybí

Říhová Nikol Z výborné více vlastních myšlenek a byla by to výborná práce, nyní spíše slabší průměr

Cupáková Hana Z po opravě ok, cenné za snahu, příště více do hloubky, nenechat se zaslepit streotypy

Ţivná Kristýna vynikající

Horáčková Adéla Z po opravě ok -dobře nakročeno, nutno doplnit, rozvéstcenné postřehy

Páleníčková Zdenka Z vynikající výborné

Vokounová jana Z vynikající, super slabší průměr, spíše popisujete, neprožíváte

Bielová Denisa cenné nejedná se výstavu výtvarného umění v renomované galerii

Špatná Kateřina Z konzultace nebo opravit, jinak dobře nakročenopo opravě velmi cenné - velmi povrchní, doporučuji konzultovat

Krůtilová Eva Z ok po konzultaci pořád velmi povrchní, ale za snahu - ok. velmi povrchní, doporučuji konzultovat

Marek Jiří Z vynikající, porozuměl jste problematicevynikající

Fajmanová Eliška Z ok, dobré spíše průměr, příště do hloubky

Martasková Julie Z vynikající vynikající práce

Studénková Eliška Z výborné lepší průměr, ale mohlo by to být lepší

Voříšková Klára Z vynikající práce průměr

Dubská Anna výborná práce

Foltýnková Hana Z vynikající, skvělé vynikající

Kočičková Tereza Z spíše slabší, průměr ok po opravě - povrchní dopracovat

Pospíšilová Iva Z vynikající ok, ale příště více myšlenek

Valentová Šárka Z vynikající vynikající

Plášilová Petra Z vynikající porozuměla jste dokonale problematicevynikající, skvělé

Jachymiaková Jana Z dobré postřehy, cenné slabší průměr po opravě, velmi povrchní, doporučuji konzultovat

Sniegoňová Martina Z výborné v době zadání práce renomované galerie v Brně nabízely různé výstavy, každá galerie např. Moravská G, Dům umění, Špilberk apod. nabízejí např. stálé expozice, kde byste jistě krajinné motivy nalezla, stačí se jen informovat, třeba na webu jednotlivých galerií. Po opravě stále průměrné, ale cenné vlastní myšlenky.  - povrchní, vyberte si tedy jinou výstavu

Ptáčková Lucie Z výborné s výhradami, za snahu, Kdo to maloval, nezmiňujete autory, ale jinak na to jdete dobře

Lidmilová Barbora Z vynikající slabší průměr

Fleková Andrea Z i po opravě stále stejně slabé - tím, že vymažete věty,které se mi nelíbily, tak práci nezlepšíte. - nutno přepracovat. velmi slabé, nutno dopracovatok, ale velmi slabé, málo vlastních myšlenek

Sýkorová Kateřina Z výborné slabší průměr

Křenková Tereza Z výborná práce cenné

Weiser Mariola Z vynikající práce výborné

Vaňurová Michaela Z vynikající, excelentní vynikající, cenné



Ruibarová Kristýna Z vynikající práce, velmi cennéCo jste myslela grafickými animacemi? Některým věcem jsem neporozuměla, ale zajímavý styl

Tichá Jitka Z ok, dobré po opravě - cenné vlastní myšlenky, i když velmi stručné a pořád velmi prměrné, ok - doporučuji navštívit jinou výstavu, velmi povrchní přístup

Pospíšilová Lucie Z skvělé, vynikající vynikající, krásné!

Krejčová Kateřina Z průměr slabší, ale pár myšlenek tu je

Mahdalová Denisa Z cenné vynikající práce

Mejzlík Jakub Z slabší průměr slabší průměr

Pumprlová Eva Z slabší průměr i po opravě velmi slabé, ale za snahu - slabé, stručné, povrchní…proč tedy nejdete na jinou výstavu?

Látalová Sandra Z slabší průměr cenné, dobré, průměr

Přibáňová Bára Z vynikající cenné, jen škoda že tak stručné

Máčková Lenka Z výborné dobré - probodení Krista z opačné strany nemusí být náhodou, ale záměrem, přemýšlejte proč a v jakých souvislostech s celkovým obrazem

Kubíková Petra Z lepší by byl vzorový obrázek? - jedná se o nereflektování problematiky z přednášek? Nerozumím tomu, přijďte na konzultacivýborné

Vránová Eliška vynikající

Vyoralová Veronika Z cenné, ale s výhradami půměr, cenné

Hloušková Tereza Z po konzultaci ok, nerozumím některým věcem - konzultaceslbší průměr

Paţourek František nesrovnalosti, přijďte konzultovat, nereflektujete problematiku přednášekdobré

Drábková Veronika Z ok, průměr po opravě nutno přepracovat, nereflektujete probleamtiku přednášek, chybí popis motivace a závěru hodiny…, přijďte konzultovatslabší průměr

Kučerová Petra Z ok po konz -nerozumím některým věcem - konzultaceslabý průměr - Mohla jste si vybrat přeci jinou výstavu, proč jste si vybrala tuhle, když jsem Vás před tím varovala?

Milotová Petra Z výborné výborné

Pátková Marcela Z vynikající výborné

Kocyanová Monika Z dobré dobré

Krystková Martina Z vynikající excelentní, vyjímečné

Kalná Lucie Z vynikající výborné

Šťastná Martina Z nereflektujete problematiku přednášek, velmi slabá prácevelmi slabé, odfláknuté - jděte tedy na jinou výstavu, málo vlastních myšlenek.

Nováková Lucie Z výborné výborné, velmi cenné

Bogarová Marie Z cenné, průměr za stručnost velmi cenné

Šimčíková Kateřiva výborné

Blahová Nikola cenné, dobré

Stará Vendula Z výborné průměr

Paterová Aneţka Z výborné velmi cenné

Machovcová Markéta Z nereflektujete problematiku přednášek, viděla jste hodinu pracovních činností, doplňte ve své práci proč a jak by mohla vypadat hodina VV, nebo konzultujtecenné

Cileček Petr velmi cenné, ale doplňte, jak hodinu hodnotíte, jak byste to udělal tvořivěji…jestli se děti nenudily, měly dostatek prostoru k tvořivosti, jak dopadly práce…byly si podobné apod…nebo konzultujtevýborné

Jakubíková Kamila Z cenné postřehy, jen bych čekala více kritiky k šabloně, ta je velmi nevhodná v jakékoliv hodině VV, pokud se používá netvořivě jako v tomto případěpříliš stručné a proto průměrné, příště více do hloubky, ale dobře nakročeno

Šmahel Petr Z ok po opravě - velmi slabé, nutno dopracovat, doporučuji konzultovat. Kde jste vzal to, že máte pozorovat dohiny pracovních činností? průměrné, až slabé, ale některé cenné myšlenky

Rajňáková Kristýna výborné, velmi cenné vynikající

Takácsová Eva po opravě výborné -zlepšete nejprve úpravu textu, takto to nebudu čístvýborné

Dobešová Ludmila vynikající, velmi cenné cenné

Polách Antonín Z píšete, jak z rychlíku, ale cenné postřehy - zlepšete úpravu textu - přístězajímavý styl - velmi cenné, "brouzdáte" však na povrchu

Homolová Tereza Z průměr ok, i když pořád nic moc - absence vlastních myšlenek, nutno přepracovat popř. konzultovat

Duroňová Kristýna Z vynikající, velmi cenné stručné, ale poetické, velmi cenné

Horecká Klára Z cenné postřehy cenné

Jelínková Iva

Dítě Tomáš Z samozřejmě že to byly hodiny pracovních činností. nereflektujete problematiku přednášek, viděla jste hodinu pracovních činností, doplňte ve své práci proč a jak by mohla vypadat hodina VV, nebo konzultujteprůměrné, ale cenné postřehy občas, příště více pod povrch věcí

Přikrylová Klára Z výborné cenné postřehy

Kůrová Michaela Z výborné velmi cenné

Klusová Kateřina Z dobré dobré, ok

Kocourek Luděk Z výborné, cenné průměr

Němcová Petra Z výborné výborné

Bulíčková Martina Z cenné, ale s výhradami průměr

Varcholová Kateřina škoda - Nebyly splněny základní podmínky - méně než 3 pravopisné chyby. Příště laskavě použijte kontrolu pravopisu ve Wordu, když si nejste jistá. Váš text jsem přestala číst asi ve třetině, když chyb a překlepů bylo víc než patnáct, překlepy, pravopisné chyby se objevují v celém textu. Je nutné si nechávat seminární práce někým zkontrolovat, pokud pravopis není vaše hobby, ale takto odevzdat práci nelzepostřehy zajímavé, ale zase ty chyby, ale výstavu uznávám

Harestová Monika práce nereflektuje problematiku probíranou na přednáškáchvelmi povrchní, práce obsahuje mnoho překlepů a chyb

s



Poznámka/hodnocení 

střídmé, ale zásadní myšlenky

Doporučuji konzultovat!

nereflektujete problematiku přednášek, doporučuji konzultovat

velmi cenné, pozn. Toyen je pseudonym slavné české malířky, ženy

Kdyste si dala práci a více rozpracovala některá témata nemusela bych Vás řadit k průměru

průměr, kvalitní myšlenky, ale chtělo by to více

ukázkové práce

po opravě dobrý, přijďte ještě konzultovat a některé věci vyjasnit, po opravě; velmi odbyté, povrchní

ukázková práce

Konzultovala 

ukázkové práce

Doporučuji konzultovat!

Konzultovala 

ukázkové práce

ukázkové práce

výborná práce ale závěr odbytý, to je škoda

ok, po opravě přidat vlastní názory, pocity, dojmy, to zde chybí

více vlastních myšlenek a byla by to výborná práce, nyní spíše slabší průměr

za snahu, příště více do hloubky, nenechat se zaslepit streotypy

slabší průměr, spíše popisujete, neprožíváte

nejedná se výstavu výtvarného umění v renomované galerii

po opravě velmi cenné - velmi povrchní, doporučuji konzultovat

Konzultovala 

ukázka

spíše průměr, příště do hloubky

kázky

lepší průměr, ale mohlo by to být lepší

ukázka

ukázka

ok po opravě - povrchní dopracovat

ok, ale příště více myšlenek

ukázka

ukázka

Konzultace proběhla

v době zadání práce renomované galerie v Brně nabízely různé výstavy, každá galerie např. Moravská G, Dům umění, Špilberk apod. nabízejí např. stálé expozice, kde byste jistě krajinné motivy nalezla, stačí se jen informovat, třeba na webu jednotlivých galerií. Po opravě stále průměrné, ale cenné vlastní myšlenky.  - povrchní, vyberte si tedy jinou výstavu

s výhradami, za snahu, Kdo to maloval, nezmiňujete autory, ale jinak na to jdete dobře

ok, ale velmi slabé, málo vlastních myšlenek

ukázka



ukázka

po opravě - cenné vlastní myšlenky, i když velmi stručné a pořád velmi prměrné, ok - doporučuji navštívit jinou výstavu, velmi povrchní přístup

ukázka

slabší, ale pár myšlenek tu je

ukázka

i po opravě velmi slabé, ale za snahu - slabé, stručné, povrchní…proč tedy nejdete na jinou výstavu?

cenné, dobré, průměr

cenné, jen škoda že tak stručné

dobré - probodení Krista z opačné strany nemusí být náhodou, ale záměrem, přemýšlejte proč a v jakých souvislostech s celkovým obrazem

slabý průměr - Mohla jste si vybrat přeci jinou výstavu, proč jste si vybrala tuhle, když jsem Vás před tím varovala?

excelentní, vyjímečné

velmi slabé, odfláknuté - jděte tedy na jinou výstavu, málo vlastních myšlenek.

výborné, velmi cenné

příliš stručné a proto průměrné, příště více do hloubky, ale dobře nakročeno

Kolego, laskavě se naučte psát na počítači!!! Za tečkou, čárkou vždy následuje mezera - jinak to lze považovat za chybu.

zajímavý styl - velmi cenné, "brouzdáte" však na povrchu

ok, i když pořád nic moc - absence vlastních myšlenek, nutno přepracovat popř. konzultovat

stručné, ale poetické, velmi cenné

průměrné, ale cenné postřehy občas, příště více pod povrch věcí

postřehy zajímavé, ale zase ty chyby, ale výstavu uznávám

velmi povrchní, práce obsahuje mnoho překlepů a chyb



Kdyste si dala práci a více rozpracovala některá témata nemusela bych Vás řadit k průměru

v době zadání práce renomované galerie v Brně nabízely různé výstavy, každá galerie např. Moravská G, Dům umění, Špilberk apod. nabízejí např. stálé expozice, kde byste jistě krajinné motivy nalezla, stačí se jen informovat, třeba na webu jednotlivých galerií. Po opravě stále průměrné, ale cenné vlastní myšlenky.  - povrchní, vyberte si tedy jinou výstavu



po opravě - cenné vlastní myšlenky, i když velmi stručné a pořád velmi prměrné, ok - doporučuji navštívit jinou výstavu, velmi povrchní přístup

dobré - probodení Krista z opačné strany nemusí být náhodou, ale záměrem, přemýšlejte proč a v jakých souvislostech s celkovým obrazem

slabý průměr - Mohla jste si vybrat přeci jinou výstavu, proč jste si vybrala tuhle, když jsem Vás před tím varovala?

Kolego, laskavě se naučte psát na počítači!!! Za tečkou, čárkou vždy následuje mezera - jinak to lze považovat za chybu.



v době zadání práce renomované galerie v Brně nabízely různé výstavy, každá galerie např. Moravská G, Dům umění, Špilberk apod. nabízejí např. stálé expozice, kde byste jistě krajinné motivy nalezla, stačí se jen informovat, třeba na webu jednotlivých galerií. Po opravě stále průměrné, ale cenné vlastní myšlenky.  - povrchní, vyberte si tedy jinou výstavu





v době zadání práce renomované galerie v Brně nabízely různé výstavy, každá galerie např. Moravská G, Dům umění, Špilberk apod. nabízejí např. stálé expozice, kde byste jistě krajinné motivy nalezla, stačí se jen informovat, třeba na webu jednotlivých galerií. Po opravě stále průměrné, ale cenné vlastní myšlenky.  - povrchní, vyberte si tedy jinou výstavu


